



జర్నలిస్టుల సంక్షేమమే టీయూడబ్ల్యూజే లక్ష్యం..

■ ప్రెస్ అకాడెమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ



ఆదివారం 12, ఫిబ్రవరి 2023

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

అందరు క్షమా గుణం

అలవర్చుకోవాలి

- క్షమించడం అత్యుత్తమ లక్షణం
- జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి టీ.శ్రీనివాసరావు

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) :

మానవులంతా కక్షలు కార్చజ్జాలు మాని క్షమా గుణం అలవర్చుకోవాలని, క్షమించడం అనేది అత్యుత్తమ లక్షణమని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డా.టి.శ్రీనివాసరావు అన్నారు. శనివారం న్యాయసేవా సదస్స్ జాతీయ లోక్ అదాలత్ ప్రక్రియను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్షణికావేశంలో చేసిన తప్పులను పెద్ద మనసుతో క్షమించి రాజీ మార్గంలో ప్రయోజించాలని సూచించారు. సమాజ సుఖ, శాంతిలకు రాజీ మర్నమే ఉత్తమమన్నారు. కలహిస్తున్న కక్షిదారుల ముఖాలపై చిరునవ్వు చూడటమే లోక్ అదాలత్ ధ్యేయమని అన్నారు. కలహాలే లేని



సమాజమే అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. సత్వర న్యాయం అందుబాటులో వున్న సమాజం వున్న దేశం ప్రగతి సాధిస్తుందని జిల్లా ప్రధాన న్యాయ మూర్తి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం జిల్లా కోర్టు సముదాయంలో నిర్వహించిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో జిల్లా ప్రధాన న్యాయ మూర్తి చొరవతో 2019 మేనెలలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం కేసులో టాటా ప్రాజెక్టు

లిమిటెడ్ కంపెనీలో డిప్యూటీ మేనేజర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న గంగుల త్రినాథ్ రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించారు. ఆయన తల్లిదండ్రులు, భార్య ఖమ్మం కోర్టులో భీమా కంపెనీపై కోర్టీ రూపాయలకు కేసు దాఖలు చేశారు. ఇట్టి కేసును జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో రాజీతి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రతిపాదించారు. ఇసు పక్షాల వారిని పిలిపించి మిగతా 2లో..



అమ్మవారి ఆశీస్సులతో దుమ్ముగూడెం మరింత

అభివృద్ధి చెందాలి

(దుమ్ముగూడెం-కెరటం న్యూస్) :

- మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు
- ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి 22వ జాతర
- మహిళాత్వవానికి హాజరు
- ఆలయ కమిటీ, బీఆర్ఎస్ నేతల ఘన స్వాగతం
- ఆలయంలో తుమ్మల ప్రత్యేక పూజలు

ముత్యాలమ్మ వారి ఆశీస్సులతో దుమ్ము గూడెం మండలం ఏజెన్సీ ప్రాంతం మరింత అభివృద్ధి చెందాలని మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆకాంక్షించారు. దుమ్ముగూడెంలో వెలిసిన గ్రామ దేవత శ్రీ ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి 22వ జాతర మహిళాత్వవంతు శనివారం ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చుక్కా గణేష్ రెడ్డి కమిటీ సభ్యులు బిఎస్ఆర్ పార్టీ నాయకులు ఆయనకు ఘనంగా స్వాగతం పలికి ఆహ్వానించారు. మిగతా 2లో..



రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన

ఎడవల్లి కృష్ణ..

- కొత్తగూడెంలో యాత్ర చేస్తానని రేవంత్ రెడ్డి ఎడవల్లి కృష్ణకి హామీ

(కామ్-కెరటం ప్రతినిధి):

పినిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న హత్ సే హత్ జోడో యాత్రలో భాగంగా ఇల్లయలో రేవంత్ రెడ్డిని మిగతా 2లో..

ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు చొరవతో

నిధులు మంజూరు

- 199 ఎస్టీ పంచాయతీలకు సొంత భవనాలు
- ఒక్కో భవనానికి రూ.20లక్షలు ఖర్చు
- కేసీఆర్ కు, మంత్రులు సత్యవతి రాథోడ్, ఎర్రబెల్లికి నామ కృతజ్ఞతలు

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) :

పార్టీ లోక సభ నాయకులు, ఖమ్మం ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు అవినీతి కృష్టి



చొరవని, స్థానిక ఎమ్మెల్యేల సహకారం ఫలితంగా ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని గిరిజన గ్రామ పంచాయతీలకు సొంత భవనాలు నిర్మించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున నిధులు మంజూరు చేసింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 1216 గిరిజన గ్రామ పంచాయతీల భవనాల నిర్మాణానికి ఎస్టీ.ఎన్.డి.ఎఫ్ (పంచాయతీరాజ్ శాఖ) వద్దకం కింద రూ.243.20 కోట్లను మంజూరు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాజాగా ఆదేశాలు జారీ చేసిందని ఎంపీ నామ శనివారం ఇక్కడ విడుదల చేసిన ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ మేరకు పరిపాలన వరమైన అనుమతిని కూడా మిగతా 2లో..

డెన్స్ జర్నలిస్టులు.. వర్కింగ్ జర్నలిస్టులే

ప్రెస్ అకాడెమీ చైర్మన్

అల్లం నారాయణ

ఖమ్మం ప్రతినిధి, కెరటం స్టూన్స్ డెన్స్ జర్నలిస్టులు...వర్కింగ్ జర్నలిస్టులేనని, జర్నలిస్టులకు కేటాయింపు ఇండ్ల స్థలాల ప్రక్రియలో అర్హులైన డెన్స్ జర్నలిస్టులకు అందుతాయని రాష్ట్ర ప్రెస్ అకాడెమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ అన్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో జర్నలిస్టులకు నిర్వహించే శిక్షణ తరగతులలో పాల్గొనేందుకు వెళ్తున్న నేపథ్యంలో శనివారం ఖమ్మంలోని ఓ ప్రైవేట్ హోటల్ లో డి.కె.ఆర్.ఎం.ఎం. (డీ.కే.ఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి నిర్రా రవి, ఐజేఎం జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు వెన్నెలోయిని సాంబశివరావు, బెంజూ జిల్లా అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొల్లం శ్రీనివాస్, ప్రకాంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో డెన్స్ జర్నలిస్టులు ప్రెస్ అకాడెమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ, డి.కె.ఆర్.ఎం.ఎం. (డీ.కే.ఎఫ్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతి సాగర్ లను



మార్గాదర్శకంగా కలిశారు. డెన్స్ జర్నలిస్టుల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ప్రతాపం శ్రీనివాస్, బొమ్మగాని పంకీ(పి.పి.పి.ఎం) అధ్యక్షులతో డెన్స్ జర్నలిస్టులు ప్రెస్ అకాడెమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణను కలిసి మెమోరాండం ను అందజేశారు. ఆనంతరం డీ.కే.ఎఫ్ నూతన డెన్స్ జర్నలిస్టుల కమిటీని అల్లం నారాయణ ఆభివృద్ధిచేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రెస్ అకాడెమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ మాట్లాడుతూ... జనవరి 18న ఖమ్మంలో జరిగిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ అవినీతి బహిరంగ సభలో సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు పక్షం రోజుల్లోనే జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాల కేటాయింపుకు

రేవంత్ రెడ్డి అడుగులో అడుగు వేసిన అజ్జీర సురేష్ నాయక్

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 11(కెరటం ప్రతినిధి)

రామాల గాంధీ చేపట్టి భారత్ జోడోయాత్ర విజయవంతంగా పుర్తి చేసిన సూర్యతో అల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు డీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టిన పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం హత్ సే హత్ యాత్ర లో పాల్గొని రేవంత్ రెడ్డి ఎన్.ఎస్.యం. ఐ నాయకుడు అజ్జీర సురేష్ నాయక్ అడుగులో అడుగు వేశారు.



చింతగుర్తి గ్రామంలో చర్చి ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పీసీసీ మెంబర్ మహమ్మద్ జావిద్



ఖమ్మం, కెరటం స్టూన్స్

చింతగుర్తి గ్రామంలో ఈరోజు లుద్దా మాత ఆలయం చర్చి ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఖమ్మం నగర అధ్యక్షుడు పీసీసీ మెంబర్ మహమ్మద్ జావిద్ ఆనంతరం చర్చిలో ఫాదర్ గార్లు వారికి మేముంట్ భవనాలకు అందజేశారు. ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆలస్యం సూర్యయ్య, భూకాన్య వెంకన్న, షేక్ షారుక్, ఆలస్యం శ్రీనివాసరావు, ఆలస్యం లక్ష్మయ్య, గొడ్ల వెంకన్న, గర్రపోగు సీతారాములు, పోనగోటి సైదులు, ఆల్ల



బువరావు, మండల నాయకులు బాతుల సుధాకర్, కొంటేముక్కల నాగేశ్వరరావు, డి.వి.జనీ అధ్యక్షులు దేవత శంకర్ నాయక్, అనబోయిన శ్రీశైలం, సయ్యద్ మహమూద్, వసీం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ చరిత అవినాష్ దంపతులను ఆశీర్వాదించిన బాణోత్ మదన్ లాల్



ఖమ్మం, కెరటం స్టూన్స్ వైరా లో కమ్మ వారి కళ్యాణ మండపం లో జరిగిన లగడపాటి ప్రభాకర్ రావు లక్ష్మీ రాజేశ్వరి దంపతులకు కుమార్తె వివాహ వేడుకలు పాల్గొన్న, కెరటంవైరా మాజీ శాసనసభ్యులు బాణోత్ మదన్ లాల్ నూతన దంపతులను శ్రీ చరిత అవినాష్ ఆశీర్వాదించారు. ఆశీర్వాదించిన వారిలో వైరా మున్సిపాలిటీ 5 వార్డు కౌన్సిలర్ మాదినేని సునీత ప్రసాద్, 11 వార్డు కౌన్సిలర్ దారేల్లా పవిత్ర కుమారి, మాదినేని దుర్గాప్రసాద్, కొత్త వెంకటేశ్వరరావు, కొత్త శారద, మేదరమెట్ల శ్రీనివాసరావు, ఏలూరు నరసింహారావు, బోస్, చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు, నల్లగొండ నాని, మదుపల్లి కృష్ణ



పి.దునోతుల బుచ్చి రామారావు, రాయపూడి రజిని, మిట్టపల్లి శ్రీలక్ష్మి, వజినేపల్లి సునీత, కాటేపల్లి సౌజన్య తదితరులు ఉన్నారు. కౌన్సిలర్ లతో మాట మంతి కమ్మ వారి కళ్యాణ మండపం లో జరిగిన వివాహ వేడుక లో పాల్గొన్న వైరా మాజీ శాసనసభ్యులు బాణోత్ మదన్ లాల్ ను కౌన్సిలర్ లు ఇమ్మడి రామారావు, చల్లూగుడ్ల నాగేశ్వరరావు, తడికమళ్ళ నాగేశ్వరరావు లతో కొద్ది సేపు మాట్లాడారు. ఎంపీ నాను నాగేశ్వరరావు ను కలిసిన మదన్ లాల్ వైరా లో కమ్మ వారి కళ్యాణ మండపం లో జరిగిన వివాహ వేడుక లో పాల్గొన్న ఎంపీ నాను నాగేశ్వరరావు ను వైరా మాజీ శాసనసభ్యులు బాణోత్ మదన్ లాల్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇరువురికీ గాయాలు

నేలకొండపల్లి, కెరటం స్టూన్స్

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇరువురికీ గాయాలైన ఘటన శనివారం మండలంలోని బోదలబండ గ్రామ మూలములు వద్ద జరిగింది. వివరాల ప్రకారం మండలంలోని రామచంద్రపురం గ్రామానికి చెందిన పిన్నబోయిన నాగేశ్వరరావు, ముజ్జుగూడెం గ్రామానికి చెందిన షేక్ యాకోబుమీయా తమ బైక్ పై నేలకొండపల్లి వస్తుండగా బోదలబండ ఊరు బయట మూలములు స్థాన వాటిక వద్ద లూ వీలర్ అడుపుతప్పి పక్కనే ఉన్న పొలాల్లోకి దూసుకుపోయింది.



ఈ ప్రమాదంలో బైక్ ప ఉన్న ఇరువురికీ గాయాలయ్యాయి. గాయపడిన వారిని స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించి ప్రథమ చికిత్స అనంతరం మెరుగైన వైద్యం కోసం 108 లో ఖమ్మం తరలించారు.

పిహెచ్ సికి కుర్చీల వితరణ

సామాజిక సేవలో పిఎస్ ఆర్ ట్రస్ట్ పరిశ పుల్లయ్య

ఖమ్మం, కెరటం స్టూన్స్ : సామాజిక సేవకు పరిశ సీకారత్నం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అం కితమై పని చేస్తుంది ట్రస్ట్ వ్యవసాహక అధ్యక్షులు పరిశ పుల్లయ్య తేలిపారు సామాజికంగా సేవలు చేయడమే కాకుండా సేవలు అందించే వారికి ట్రస్ట్ దన్నుగా నిలుస్తుంది. శనివారం స్థానిక బైపాస్ రోడ్డులోని పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం (మామిళ్లగూడెం)కు పరిశ సీకారత్నం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులతో కుర్చీలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పరిశ పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ విద్య సామాజిక అభివృద్ధికి ట్రస్ట్ కృషి చేస్తుంది. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పలు విధాలుగా ఆరోగ్య పరమైన సేవలను అందిస్తున్నారని

సేవలు అందించిన సిబ్బంది ఆభినందనీయులన్నారు. వైద్యో నారాయణో హరి అన్నట్లుగా అనేక మంది ప్రాణాలను కాపాడుతున్న వైద్య సంస్థలకు సహకారం అందించే అవకాశం రావడం ఎంతో సంతోషదాయకమన్నారు. మున్ముందు కూడా మరిన్ని సేవలను ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.యూ.బి.బి. (బి.బి.బి.) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కె. రాంనారాయణ, ఆరసం జిల్లా బాధ్యులు జమ్మల జితేంద్రరెడ్డి, మాజీ ఎంపిపి యు.రా. బాబు, సిబ్బంది డాక్టర్ నాగమణి, డాక్టర్ హరినాథబాబు, సంద్యాంబి, లక్ష్మి, శ్రావణి, పద్మ, రాజేశ్వరి, హేమలత, చంద్రమణి, సత్యనారాయణ



తదితరులు పాల్గొన్నారు.

